

警方开展“夜鹰”二次集中行动

一特大盗收销电动车窝点被端

现场缴获400余辆来路不明电动车

本报讯(记者 陈思 王娟)打掉特大电动车销赃窝点,擒获两名抢车疑犯……截至昨日17时,警方严打行动“夜鹰”二次集中行动共抓获犯罪嫌疑人153名,查处各类交通违法行为524起。现场督战的市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫要求,必须把关注民生的季节性侵财类犯罪打下去,力保社会治安大局的持续稳定。

和。在紫荆山路与城东路口,20名全副武装的特警队员已集结完毕,一场紧张激烈的抓捕行动马上展开。

21时10分,黄保卫带领刑侦、特警和派出所民警悄悄来到位于管城区新郑路与紫东路交叉口的南十里铺村,摸黑爬到村子北面的一座5层民房楼的平台上,蹲守多日的刑侦民警正通过红外望远镜密切关注着不远处的一座破旧楼房的一举一动。只见民房后面是一大片空地,紧挨着京广铁路线,在铁路线的东侧是一座孤零零的破旧4层小楼,夜色中小楼内有点灯光闪现,增添了几分神秘色彩。据现场民警介绍,他们已经在平台上蹲守了3日了,密切关注着小楼内的一举一动,也锁定了小楼内的黑色交易。

5分钟后,抓捕队伍悄悄来到破旧楼房的入口。“这是进入小楼的唯一通道,刑侦、特警、治安警力全部集结完毕,大家将根据各自分工对现场进行控制!”刑侦支队队长马会强介绍后,随着黄保卫一声“行动”令下,20名特警队员冲了进去……

记者也跟着跑进了现场,看到这是一个废弃的大院,门口处搭建了几间简易的房子,房门口不时传出狗叫声。楼前正有人从车上往下搬电动自行车,有人正在拆卸电动车的各种零件,一妇女正在拿着计算器算账,一派繁忙景象。

“不许动!全部蹲下!”面对突然出现的特警队员,现场忙碌的人群都愣住了。特警很快控制了现场,一共有11名嫌疑人。借着现场微弱的灯光,记者才发现小楼周围大片空地上堆满了各种各样的电动自行车,有崭新的,也有破旧的,初步查了一下,有400辆之多。

据现场民警介绍,这里表面上是一家废品收购站,其实是一个专门收赃销赃的窝点,他们大肆收购来路不明的电动自行车,然后拆卸、倒卖零部件。有时他们也去偷盗。

在现场,黄保卫要求,要顺线追踪,查清这些电动车来源,能找到失主的,尽快归还,同时加大对盗窃电动自行车案件打击力度,严查赃赃收赃的黑窝点,从源头上打击遏制“两抢一盗”等侵财类犯罪的发生。

当晚,嵩山路派出所民警在大学南路与南三环交叉口附近,现场擒获两起飞车抢夺案件的嫌疑人。

全力做好防汛和“三夏”工作

(上接一版)其中流域面积在100平方公里以上的河道28条。内河防汛是我市防汛工作的重点之一。在索须河天河路桥、尖岗水库大坝,马懿认真察看展板,仔细听取汇报,详细了解城市主要河道及水库防洪应急预案、度汛方案、防汛工程建设及各项观测、巡查管理制度落实情况。马懿要求,要严格落实现场24小时巡查值班制度、信息联络制度和重大灾情报告制度。防汛办要坚守岗位,决不能出现空岗。哪个环节出了问题,要严肃追究相关责任人责任。

黄河郑州段河道全长160公里,有河道堤防71.4公里,其中险工段50公里。同时,滩区还有2.7万常住人口和1万多流动人口,迁安救护任务十分艰巨。马懿要求,相关部门要做好黄河滩区水情预警预报,要认真开展安全隐患大排查。市地方海事部门要进一步明确责任,强化措施,切实加强对黄河河道内运行船舶的安检工作,落实各项安全责任制,排查和整改事故隐患,确保水上运输的畅通平安。要进一步完善细化滩区群众迁安救护预案,预案要细化到每个农户、每个人,确保汛情发生时人民群众生命财产的安全。

南水北调中线工程郑州段全长129公里,沿线共布置有各类建筑物212座。在南水北调黄郭路桥,马懿一行详细了解工程进展汇报,仔细了解工程安全度汛方案。他指出,南水北调工程是国家重点工程,对于郑州防汛工作来说,是一个新的挑战。南水北调工程防汛工作责任重大,没有现成的经验可以借鉴,必须引起高度重视,每一段都要制订防汛方案,确保今年汛期南水北调工程安全、施工安全和沿线范围内群众生命财产安全。

针对今年防汛工作,马懿强调指出,汛期即将来临,各级各部门要进一步提高对防汛工作的认识,明确责任分工,克服麻痹心理,突出工作重点,强化监督检查,确保省安全度汛。要扎实做好汛前检查,备足、备好防汛物资,对防汛安全隐患进行再排查、再治理,逐项落实安全度汛措施;要突出各类防汛工作重点,切实抓好防汛责任制的落实;要进一步加强对防汛工作的督促检查,真正做到领导到位、责任到位、组织到位、措施到位,确保安全度汛,确保人民群众生命财产安全。

调研期间,马懿一行还深入荥阳市高村乡利民农机专业合作社、广武镇桃园村小麦万亩示范方,详细了解今年全市小麦生产及机收准备情况。今年我市小麦种植面积282.3万亩,预计全市大面积收割在6月3日左右。目前,全市农机部门已经培训各类农机人员1.9万人次,检修各类农机具21万台(套)。马懿要求,相关部门要密切关注天气变化,派出技术人员深入一线指导“三夏”生产,抓紧抢收抢种,做到颗粒归仓;要认真落实国家有关政策,搞好粮食收购,保证农民利益;要保证供给,搞好服务,做好优良品种、油料、电力等供应,科技服务、农机服务要到位,全力做好“三夏”工作;要严格执行秸秆禁烧制度,认真落实各项奖惩措施,确保今年“三夏”期间“不着一把火,不冒一处烟,不烧一棵树”。

市领导看望少年儿童

本报讯(记者 武建玲)“六一”儿童节将至。29日上午,市政协主席李秀奇来到位于金水区杜岭街道辖区的郑州附小和新建幼儿园,看望慰问师生,给孩子们带去了体育用品、玩具等礼物,并送去节日祝福。

在郑州附小,李秀奇一行与孩子们进行交谈,详细了解其学习情况。李秀奇向少年儿童送去节日的慰问和祝福,并向辛勤工作的园丁表示崇高的敬意。在金水区新建幼儿园,李秀奇一行饶有兴趣地观看了孩子们的文艺演出,并对工作在一线的教师表示感谢。

市政协秘书长吴晓君一同慰问。又讯(记者 刘伟平)“六一”国际儿童节来临之际,昨日上午,副市长刘东带领市教育局、市妇联相关负责人到我市部分幼儿园进行走访慰问。

刘东一行首先来到颍河路幼儿园,参观了幼儿园基础设施、办学环境和孩子们的手工作品,观看了孩子们的精彩演出,并为小朋友们发放了书籍、玩具、教具等慰问品。

之后,刘东一行又来到市实验幼儿园、金水区油化创新幼儿园和市教工幼儿园,送去慰问品和节日祝福,祝孩子们度过一个快乐温馨的节日。在市教工幼儿园,刘东为该幼儿园“阳光教育家课堂”揭牌。

科普活动进校园

本报讯(记者 王娟)昨日,市科协“科普活动走进六一”青少年多米诺骨牌展示活动举行。副市长马健出席。

活动现场,来自4所小学50多名学生用16万张多米诺骨牌摆放出了各色图案,鲜艳的五星红旗、巍峨的长城、逼真的天宫一号等一个个生动形象。

马健说,青少年是祖国的未来,青少年科普工作是培养青少年科学素质、创新精神和实践能力的基础性工作。他希望广大教育工作者积极探索青少年科技教育工作的新形势、新内容、新举措、新方法,推动青少年科技教育工作再上新台阶。



昨日下午,二七区兴华小学第八届教育艺术节成果展示暨庆祝“六一”文艺汇演活动现场热闹非凡,来自“兴华小学教育发展共同体”的兄弟学校的师生代表、社区民警、辖区巡防队员代表、街道办事处工作人员与孩子们一起观看小学生编排的文艺节目,共同迎接“六一”国际儿童节。本报记者 丁友明摄

两部地方法规人大审议通过

9月起义务教育阶段教科书费用全免

本报讯(记者 李娜)昨日,省十二届人大常委会第二次会议圆满闭幕,会议通过《河南省实施〈中华人民共和国农产品质量安全法〉办法》、《河南省实施〈中华人民共和国义务教育法〉办法》,批准2013年地方政府债券资金安排方案。

《河南省实施〈中华人民共和国农产品质量安全法〉办法》将于10月1日起实施

面对市场上不规范的农产品标识,在此次会议表决通过的河南省实施《中华人民共和国农产品质量安全法》办法中,对农产品的包装和转基因标识都进行了规定。

办法规定,需要包装或者附加标识销售的农产品,应当包装或附加标识上市销售,包装或

标识使用规范中文,进口农产品附中说明。

在审议中,常委会委员还提出对转基因生物的产品进行规定。因此在办法中特别加入了一条规定:“属于农业转基因生物的产品,应当按照农业转基因生物安全管理的有关规定进行标识。”

河南省实施《中华人民共和国义务教育法》

办法于9月1日起实施

办法规定,义务教育阶段,不收取学费、杂费、借读费,免费提供教科书。这意味着,今年9月上学的孩子们将享受到“借读费、教科书”两项免费了。

另外,办法还对中小学建设规划进行了规定。规定县级以上人民政府教育行政部门应当会同建设、规划等部门,依据城乡总体规划,组织编制学校专项规划,报同级人民政府批准。新建或旧城区改造按照规划需要设置学校的,应与居民区同时规划、同时建设、同时交付使用。5000居民以上新建住宅区应配套建设小学,10000居民以上的需配套建设初中。

喜迎“六一”国际儿童节

留守儿童乘高铁看郑州



本报讯(记者 李娜 丁友明)“高铁真快呀,才几分钟就从火车站到了东区!”昨日,一群欢呼雀跃的孩子们以别样的方式迎接即将到来的儿童节。这是团市委开展的“共圆中国梦 体验新

郑州”为主题的网格青年志愿者关爱留守儿童系列活动。

昨日上午8点10分,在网格青年志愿者的带领下,来自新密大槐镇的留守儿童登上了G562次高铁。一路上,孩子们对眼前的一切充满了好奇。

走下高铁,孩子们又兴致盎然地走进郑东新区,来到碧波荡漾的如意湖游船游玩参观。郑东新区参观结束后,孩子们来到众意路小学参加主题队会,同这里的小学生欢聚一堂。

团市委“六一”邀您免费看电影

本报讯(记者 李娜)“六一”儿童节就要到了,很多贫困、残疾的孩子从来没有去过电影院看过电影,为此,团市委“六一”将邀请部分儿童免费看电影。这个活动是由共青团郑州市委、郑州市青年联合会携手举行的。6月1日将在郑东新区宝龙广场横店影城举办“团市委‘六一’邀您免费看电影”公益活动,现场观看影片《辛巴达历险记》。活动主要针对务工人员

子女、贫困家庭子女、残疾儿童。到时候,一名儿童可以和一名家长一起免费观影。报名地点:郑州市青少年服务中心(嵩山路与中原路交叉口向东100米路北)。报名电话:67180682。

子女、贫困家庭子女、残疾儿童。到时候,一名儿童可以和一名家长一起免费观影。报名地点:郑州市青少年服务中心(嵩山路与中原路交叉口向东100米路北)。报名电话:67180682。

中原网挺进区域互联网商业能力综指全国20强

(上接一版)据了解,“指数”使用了包括“影响力”、“网站品质”、“市场表现”和“发展潜力”等四个方面共17个主观客观指标,构建了区域互联网商业能力综合指数。艾瑞咨询集团为指数的定量研究提供了大数据的监控支持,著名互联网和新媒体领域专家为研究提供了专家支持。

排名显示,媒体机构主办的区域互联网网站,在前30强里占据了23席,同时前三名新民网、奥一网和大洋网全部被媒体机构包办,这说明媒体机构在区域互联网的发展和建设中发挥了关键作用。

研究同时发现,一个区域的经济实力和人口基数对区域互联网商业能力有很大影响。从2012年GDP排名看,位居第一的广东有5家网站入围,排名2到4位的江苏、山东、浙江分别有两人入围,名列第五的河南省有3家人入围。他们不但在入围网站数量上排名靠前,入围总数也占据了排行榜的半壁江山。

中原网成立于1998年,是河南省最早的新闻网站之一,2007年10月,由国务院新闻办公室批准为国家一类新闻网站,2008年,进入国内新闻网站50强,2010年以来位居20强以内。

区域互联网商业能力综合指数排名

Table with 5 columns: 综合排序, 网站名称, 省市, 综合指数. Lists top 30 regional internet commercial capability composite index rankings.

(数据来源: 中国互联网络信息中心)